

Далее по сценарию празднований 100 летия дополнительного образования шел флешмоб на площади. Эдакая модная фишка, символизирующая и выражающая основную идею, суть мероприятия. В данном конкретном случае это был флешмоб с флагами.

Объединение хореографии под зажигательную песню выдали четкий, графически выверенный рисунок парада с флагами. Всего было задействовано видов флагов, из них: как символ единения 15 флагов союзных республик, как символ единения, как символ непобедимости, патриотизма и гордости – флаг России и конечно, как символ бесконечной любви к родному краю и в преддверии юбилея области флаги области, района и п. Ола! По реакции зрителей, собравшихся на площади, было видно, что идея удалась: общее настроение приобрело радостный патриотически – настроенный праздничный лад. Авторство данного действия принадлежит педагогу ЦДО Рыжовой Наталье Ивановне, которая во главу угла своей работы в первую очередь ставит развитие в своих воспитанниках чувства патриотизма и любви к России, Северу, своей малой родине! Каждому участнику флешмоба на память остались не только аплодисменты зрителей, и сильное, по своей эмоциональной составляющей, пережитое радостное волнение артиста, выходящего на большую аудиторию, но и красивые фото-видео съемки на память для семейных архивов, которые и через года будут напоминать о счастливом творческом детстве, наполненном красивыми, яркими событиями.

Далее по сценарию шел сам концерт на сцене районного Дома культуры.

Традиционно уже, не первый год нас, как организаторов концерта самым главным вопросом, вызывающим волнение остается вопрос со зрителем и стоит он не так: придет зритель или нет, придет! Мы твердо уверены в своих силах, и в том, что детское творчество всегда интересно и востребовано широкой аудиторией, у нас вызывает волнение, всех ли может вместить зрительный зал на 400 посадочных мест. Зал всегда заполнен битком: приглашенные гости, родители, друзья, односельчане, как отрадно видеть улыбающиеся лица!

И, уж, коль мероприятие было юбилейным, организаторы постарались сделать его памятным, запоминающимся! Каждому зрителю и участнику данного концерта был повязан пионерский галстук с золотой цифрой 100 на уголке и выданы на память программка концерта и буклет с символикой дополнительного образования и словами песен, включенных в программу концерта, для того, чтобы те, кто забыл – вспомнил, а те, кто не знал – узнал слова замечательных детских песен и хором подпевал...

Интересно было наблюдать удивление и радость пришедшей на концерт публики, когда ей вручался алый пионерский галстук! Старшее поколение, успевшее быть в свое время пионерами с трепетом и любовью завязывали галстук на шее и в один прием ровная подушечка – узелок связывала далекое пионерское детство, позитивный радостный душевный подъем проводимого мероприятия.

Юное поколение, не заставшее пионерию в действии как только не одевало галстук, но в итоге каждому участнику действия был повязан галстук так, как положено: с ровной подушечкой – узелком и маленьким экскурсом рассказом в историю пионерского галстука.

Кто-то спросит: «Почему так много пионерских галстуков?». Отвечу просто: потому, что все дополнительное образование в России неразрывно связано и начиналось с организации детского досуга, в том, числе и с пионерских отрядов! Ведь даже центры дополнительного образования на каком-то этапе назывались «дворцом пионеров и школьников!»..

Сам концерт был составлен из художественных номеров воспитанников Центра дополнительного образования детей п. Ола объединений «Хореография», «Театрал», «Гитара», «Ступеньки», вокальная группа, «Парикмахерское искусство».

Концерт оправданно много было вписано официальных поздравлений, ведь участников процесса дополнительного образования очень и очень много!

Постарались всех вспомнить и никого не забыть! Были вручены памятные адреса и благодарности, а цветы людям, проработавшим в системе дополнительного образования более 10-15 лет, активным родителям: Возовиковой Надежде Владимировне, Мещеряковой Татьяне Сергеевне, Свиридовой Светлане Викторовне, Ларионовой Светлане Леонидовне, Красноперовой Ирине Владимировне, уделяющим ЦДО свое время, помощь и заботу, спонсорам, которые уже давно перешли в разряд добрых родных людей, готовых в любую минуту оказать помощь, и хочется еще раз назвать их имена и сказать от всего Центра огромное душевное спасибо: Демченко Ольге Владимировне, Горбачевскому Сергею Викторовичу, Резниченко Владимиру Александровичу, и пожелать здоровья, счастья, благополучия и процветания!

Отрадно было видеть, как много людей, среди ежедневной суеты будней нашли время и пришли на мероприятие, а тем, кто по какой-то причине присутствовать не смог, благодарности и памятные адреса были переданы и вручены за временными пределами мероприятия.

Отдельная тема о внимании главы МО «Ольский городской округ» Морозова Дениса Викторовича к деятельности Центра. Не всякий глава так внимательно и детально знает и помогает решить насущные проблемы подопечного учреждения... Наш Глава не просто знает. А знает детально, не по наслышке, а персонально и в лицо! Все наши проблемы, персоналии, рабочие ситуации, победы и успехи!

Такое внимание радует и вдохновляет!

Благодарностью главы МО «Ольский городской округ» за многолетний труд были награждены:

Замышляев Владимир Юрьевич, сторож МКУ «Эксплуатационный центр»;

Лопатина Вера Геннадьевна, педагог ДО Центра;

Рыжова Наталья Ивановна, педагог ДО Центра;

Ткаченко Наталья Владимировна, педагог ДО Центра.

А на развитие Центра было выделено 100 тысяч рублей, спасибо за поддержку и заботу, наш добрый друг, Денис Викторович!

Ответить мы можем только успехами наших обучающихся и творческим трудом коллектива!

И ответ, я считаю достойный!

На портале bus.gov.ru можно посмотреть рейтинги образовательных учреждений, проведенные по результатам независимой оценки на уровне России, региона и района.

По рейтингу образовательных учреждений и по результатам независимой оценки, размещенными на сайте bus.gov.ru Центр занимает:

на Всероссийском уровне - 1245 место из 93289 образовательных учреждений;

по Магаданской области – 30 место из 173 образовательных учреждений;

по Ольскому району – 4 место из 14 образовательных учреждений.
Наше учреждение занимает очень достойное место в системе всего образования.

От Министерства образования и молодежной политики Магаданской области были вручены почетные грамоты педагогам ДО: Лопатиной Вере Геннадьевне, Рыжовой Наталье Ивановне, Самосенок Римме Станиславовне, Ткаченко Наталье Владимировне.

Огромное спасибо коллегам из других учреждений, пришедшим поздравить с юбилеем и подарить в качестве подарка художественные номера в своем исполнении. Мы искренне и от души поздравляем их тоже и желаем творческих успехов и признательности выпускников.

Пару слов о наших выпускниках!

Мы благодарны вам, наши дорогие выпускники прошлых лет за теплую, прямо сердечную связь с Центром через годы, через расстояния!

Вы участвуете в наших концертах и мероприятиях, вы доверяете нам воспитание и развитие ваших детей, Вы поздравляете нас с праздниками и помогаете в ежедневной суете буден вне зависимости от занимаемой должности, Вы-наша гордость и отрада!

Выпускникам 2018 юбилейного для дополнительного образования хотим сказать:

Сегодня ты выходишь из стен Центра дополнительного образования в самостоятельную взрослую, полную приключений жизнь.

Переживают семья, близкие и учителя школы, волнуешься ты и только педагоги Центра дополнительного образования сохраняют спокойствие, ведь, мы уверены, дорогой наш выпускник, в том, что все те навыки и умения, которые с любовью вложили в тебя педагоги, давно уже переросли в талант, отточенный ежедневным трудом в стенах Центра дополнительного образования.

Для нас не важно, станет ли любимое дело, твоей профессией или навсегда останется просто твоим любимым хобби, важно то, что тебе помогли открыть новые грани творческой личности, научили дружить и упорно трудиться, ставить цели и планомерно их достигать, креативно мыслить и творить прекрасное своими руками!

Ты пришел к нам малышом – дошкольником, любознательным почемушкой и на наших глазах вырос в самостоятельную личность!

Ты способен удивлять и дарить радость, ты умеешь дружить и вдохновенно трудиться!

Мы гордимся тобой, наш дорогой друг!

Любим тебя и надеемся, что дружба наша через года светлым маяком будет освещать твой жизненный путь и дарить светлые теплые воспоминания счастливого детства, окутанного заботой и любовью любимых педагогов!

От всей души желаем тебе широких горизонтов, легкой дороги, добрых друзей и исполнения твоей заветной мечты!

Мы искренне надеемся, что ты навсегда сохранишь в своем сердце теплые воспоминания о нашем Центре, о дружбе, творчестве, интересных делах, добрых педагогах!

Закончился учебный год, выпущился очередной выпуск дошколят «Ступеньки», разъехались, разошлись на каникулы наши воспитанники., в ЦДО стало тихо без ребятни на несколько дней, но деятельность Центра продолжается!

Уже подготовлен пакет документов и успешно прошла приемка летнего оздоровительного лагеря. Мы снова ждем ребят! Теперь уже творчески трудиться и отдыхать, но... это уже другая история, о которой мы напишем в следующий раз. Спасибо всем, кого мы не упомянули, помним и любим вас всех, участники великого творческого процесса дополнительного образования!